

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
20 April 2017  
Russian  
Original: English

**Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 19 апреля 2017 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны имею честь препроводить Вам следующую достоверную информацию из серьезных источников.

После того, как 7 апреля 2017 года США совершили акт агрессии в отношении сирийской авиабазы «Эш-Шайрат», между военными и разведывательными службами Катара, Саудовской Аравии, Иордании, Соединенных Штатов и Израиля, проводящими встречи в рамках так называемого «Центра командования военными операциями» в Иордании (через который Запад и страны Залива оказывают помощь террористическим вооруженным группам на юге Сирии), было достигнуто соглашение о том, чтобы усилить напряженность на юге Сирии и подготовить почву для создания там так называемых «безопасных зон». В связи с этим саудовский режим дал указания террористической группе «Джейш аль-Ислам» («Армия ислама»), действующей в сельских районах Дамаска, готовить удары с применением химического оружия по столице и ряду пригородных районов Дамаска, включая Ирбин, Харасту, Думу, Замальку и Утайю.

Получив указания от саудовского режима, несколько старших руководителей террористических вооруженных групп провели встречу в здании больницы «Хамдан» в окрестностях Дамаска для выработки плана ударов по целям. Подготовка токсичных химических веществ в настоящее время ведется в Национальной больнице в Думе, которую заняли эти террористические группы.

Главная ближайшая цель планируемого вновь применения токсичных химических веществ террористическими вооруженными группами состоит в том, чтобы ложно обвинить в этом Сирийскую арабскую армию и обеспечить администрации Соединенных Штатов еще один аналогичный предлог для повторной военной агрессии против Сирии.

Ряд организаций системы Организации Объединенных Наций, работающих в Дамаске, связались с компетентными сирийскими властями и Министерством иностранных дел и выразили свою озабоченность по поводу новостей, передаваемых через средства массовой информации и социальные сети по этому серьезному вопросу.



Буду весьма признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Башар Джаафари  
Посол  
Постоянный представитель

---